

## ОБЩЕСТВЕННАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ПАЛАТА (МОЛОДЕЖНЫЙ ПАРЛАМЕНТ) ПРИ ГОСУДАРСТВЕННОМ СОБРАНИИ РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ

430002, г.Саранск, ул.Советская, д. 26, тел.: (8342) 47-05-08; 47-11-03, e-mail: gsrm@e-mordovia.ru

## Решение

г. Саранск

2 февраля 2023 года

№ 35

## О внесении изменений в состав Совета Общественной молодежной палаты (Молодежного парламента) при Государственном Собрании Республики Мордовия

Руководствуясь решением Общественной молодежной палаты (Молодежного парламента) при Государственном Собрании Республики Мордовия от 2 февраля 2023 года № 34 и пунктом 44 Положения об Общественной молодежной палате (Молодежном парламенте) при Государственном Собрании Республики Мордовия, утвержденного постановлением Государственного Собрания Республики Мордовия от 24 февраля 2012 года № 89 -V П,

Общественная молодежная палата (Молодежный парламент) при Государственном Собрании Республики Мордовия

## решила:

- 1. Внести изменение в состав Совета Общественной молодежной палаты (Молодежного парламента) при Государственном Собрании Республики Мордовия седьмого созыва, включив в него **Богдашкину Викторию Дмитриевну** члена Общественной молодежной палаты (Молодежного парламента) при Государственном Собрании Республики Мордовия от Мордовского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
  - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.
- 3. Направить настоящее решение в Государственное Собрание Республики Мордовия для сведения и внесения изменений в информацию о составе Совета Общественной молодежной палаты (Молодежного парламента) при Государственном Собрании Республики Мордовия седьмого созыва, размещенную на официальном сайте Государственного Собрания Республики Мордовия в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель
Молодежного парламента
при Государственном Собрании
Республики Мордовия

mgf

В.Д. БОГДАШКИНА